

Выставка "Пасхальное чудо"

Светлый праздник Пасхи. Встреча этого праздника – основное церковное событие года. Пасха – добрый и светлый праздник, который приносит в каждую семью надежду, веру и любовь. По традиции Пасха отмечается как праздник обновления и возрождения жизни.

Во многих семьях Светлый праздник Пасхи – один из самых любимых праздников, ведь это праздник из детства. Вспомнишь о Пасхе, о чарующем аромате кулича и нежном вкусе творожной пасхи, и на душе становится солнечно и тепло. Вы помните, как в семейном кругу, в Чистый четверг, красили яйца луковой шелухой? А радостные лица родных, собравшихся в Светлое Христово Воскресенье за столом и участвующих в любимом конкурсе «Самое крепкое яйцо»...

Хочется, чтобы такие же теплые воспоминания были и у наших детей, чтобы они могли передать традиции светлого праздника Пасхи своим детям.

С этой целью в нашем городе 10 апреля прошла выставка детско-родительских работ «Пасхальное чудо».









Учащиеся школ провели мастер-класс для желающих.





АДМИНИСТРАЦИЯ ШКОЛЫ ВЫРАЖАЕТ БЛАГОДАРНОСТЬ
ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ЗА ВОЗМОЖНОСТЬ
СОЗДАТЬ ТАКУЮ ЯРКУЮ ВЫСТАВКУ!

В.А. Гурина